

<短篇> 魔術師

作者: 涼颯

Powered by [紙言](#)

其一 少女

『吶吶，聽說了嗎，鎮上來了個超有名人喔!』

『知道知道，是那個大魔術師對吧?』

『喬·馬卡羅恩，聽說他曾經把市中心的大鐘樓給變不見喔!』

『那不是超厲害的嗎!』

窗外的樹枝搖擺著，從這裡可以很清楚的看到外面小孩子興奮地在街上奔跑著。

『小姐，這是今天預計要做的功課和課程，請您過目。』

『嗚.....』忍不住發出了怪聲。

『這樣可不行，別賴在床上，小姐您應該也差不多該有身為貴族繼承人的自覺了吧?』

少女沒有說話，只是爬起了身子，讓傭人幫忙給換起了衣服，鳥兒在廣闊湛藍的天空中飛著，而少女就像被鍊子鍊住了一樣，離不開這囚禁住她的大宅子裡。

『才怪!』

蹦的一聲，鴿子從少女的衣袖裡振翅飛了出來，伴隨著一股白煙瀰漫出來『哇!成功了!竟然成功了!』少女看起來非常開心，

『很厲害對吧?』

少女期待著看見大家驚訝的表情偷偷練習了那麼久，雖然失敗的機率還是大過於成功，少女迫不及待想聽見有人稱讚她。

『小姐。』

『摠?』

『請趕快換衣服吧，下次請不要再有這種行為了，否則我們會稟報老爺的，小姐您也不希望自由的時間變得更少吧。』

連僕人們也沒有人因為看見袖子裡變出鴿子而有一絲開心的表情。『魔術』，為人們帶來快樂的魔法。少女是這樣相信的，可是卻沒有人因為少女的魔術而開心起來，少女的周圍還是一樣，大家都板著一張臉，因為只要稍微有逾矩不得體的行動，就會失去了好不容易得來的工作。之後的一整天，是貴族學、舞蹈、經濟等等的課程，要面對不同領域的老師，學習著身為一名貴族所謂的必須要會的技能。

『小姐、您有在聽嗎小姐?』

『欸?』『小姐，請別再發出那種聲音了，那會有失您的身分的。』

原先悠揚著的音符失衡了。

『我不是說過很多次了嗎?這裡這一段必須要特別注意，您怎麼都沒有聽進去呢?』
囉嗦。

『您手上的這是什麼?』少女趕緊把手藏了起來。

『那不是練琴會出現的繭吧?您是不是又開始做些什麼莫名其妙的事情了呢?
現在是您身為貴族最重要的時候，如果不多學一點身為貴族應有的技能，將來如何

成為出色的繼承人呢?』

我，其實一點都不想成為什麼繼承人，我只是想把快樂帶給大家罷了。

『晚餐時間我會來通知您的。』少女撲倒在床上，無力的攤著。窗外已經暗了，可是仍有地方是光亮的。少女靠在了窗邊，遠處的光亮鬧哄哄的。如果，能夠離開就好了。

『別跑啊蘿絲!』

『是羅伯特你太慢了!』

有兩個人影在房屋外面，是父女嗎?

『聽說大魔術師來到了這個鎮，反正也沒什麼特別的事情，過去看看也不錯。』

『吶吶，羅伯特，魔術師是什麼啊?』

『摠.....該怎麼解釋才好呢.....』

少女忍不住期待起這個陌生男人的回答。

『施展魔術的人，魔術呢.....就是為人們帶來快樂的魔法。』

那個男人.....少女不知不覺盯著那個男人看，想把他的臉看清楚，可是已經夜深了，他的臉並不是看得很清楚。

『呃.....』

『小姐您貼在窗子上做什麼呢?』

『欸? 沒事、什麼事情都沒有!』少女回頭看了窗外，那對父女已經不見了。

『晚餐時間到了，老爺正在等您用餐呢。』

『我馬上就過去，普尼你先在外面等吧。』

『是。』侍者離開了房間在門外等候。

大魔術師喬·馬卡羅恩嗎....。少女凝視著窗外遠處的光亮眼中閃過了一絲光芒。

父親他們一定會嚇一跳吧? 沒想到我竟然真的跑出來了。

少女跑了許久忍不住靠在了牆上休息。

一直以來只能從窗子裡看出去的景色，現在卻以少女從未想像過的角度映入眼簾。摸著自己強烈起伏的胸口，雖然喘息仍未停止，但她卻一點也不會覺得疲累，心中雀躍的情緒感覺難以壓抑。沒有休息多久後又馬上站直了身子。

怎麼回事，這種不可思議的感覺好像還是第一次阿!

明明已經跑了那麼久，腳步卻越來越輕快，

或許是因為脫下了折騰腳的高跟鞋了嗎?

現在少女腳上連鞋子都沒有穿，直接接觸土壤。鬆鬆軟軟的，還有些冰涼。這樣的感覺卻已經是好久沒有感覺過了。少女胸口高漲的情緒不斷膨脹，一切都是這樣新鮮，天上飛著的鳥兒也好、一路上踩到的小碎石子也好，就連一旁濕漉的草有些沉

甸甸的隨風搖曳著也是那樣令少女目不轉睛地瞧著。

少女又背起了有些大的過頭的包包，往城市裡快步奔走去。市中心裡四處都可以看見人們熱鬧的在交談著，載運貨物的馬車也直接穿過了人來人往的街道，不只是大人們在工作著，其中也能見到不少穿梭在人群中遊戲著的小孩子。生氣勃勃的樣子讓少女不禁看的兩眼發亮。

以往在宅邸裡不是要面對不苟言笑的父親、就是那個對父親唯命是從的新進侍者。還有那永遠上不完似的貴族課程。

『不行不行！都已經出來了，就得去看看那個魔術師的表演阿！』

雖然沒有直接看過，但卻聽過不少關於喬·馬卡羅恩的事情。小的時候、許多在家裡面出入的其他貴族們都曾經或多或少的提過這個魔術師的事情，聽說他的表演華麗的程度令每個看過的人都難以忘懷，甚至連王室都曾經邀請過他去進行個人的魔術表演。

或許就是這樣我才會對成為魔術師抱有夢想吧？但總覺得是有什麼更深的理由才會引領我如今站在這裡。

少女不自覺的握了握手，修長的指頭上有著不少繭。手掌也是。

仔細想想，真的對魔術的了解也都是從書上學到的，我又為什麼會偷偷的不斷練習著魔術呢？

『是魔術喔.....就是為人們帶來快樂的魔法。』

一個模糊的畫面突然出現在腦海裡，感覺像是在很久以前，有誰這麼對自己說過。這樣的畫面已經出現過好幾次了，但始終想不起來記憶裡的人究竟是誰。

『不管了，總之先去找看看他是在哪裡表演好了。』

少女開始四處尋找起了魔術師表演的地方。雖然城鎮說大不大，但是少女畢竟是一個人出來，而且對這裡也不熟悉，沒多久就發現自己迷路了。

怎麼辦才好，難道我剛開始就遇上大危機了嗎！

突然有個身影吸引住了少女，在街道一旁有個年約九歲的小女孩蹲坐在那裏。

『小妹妹妳怎麼一個人在這裡啊？爸爸媽媽呢？』

小女孩看了她一眼，雖然想說些什麼，可是又馬上縮了回去。

得想個辦法才行阿，實在不忍心丟下這個小女孩不管，得做點什麼才行.....可是要做什麼呢？

少女開始翻起了她那有點大過頭的包包。

「妳要吃糖果嗎？」少女伸出了手心，一顆像寶石一樣閃閃發亮的糖果遞到了小女孩眼前。

「嗚呢……」小女孩的眼睛也跟著閃閃發亮。好可愛！簡直跟小動物一樣！少女忍不住將糖果拿著左右搖晃。果然。小女孩也跟著左右晃了起來，突然小女孩像是想起了什麼事情，又整個人縮了回去。不好，該不會惹她生氣了吧？少女又接著翻起了包包。對了，我能做就只有一件事了吧？

「小妹妹、你聽過『魔術』嗎？」女孩好像有了些許的反應。

「摠、仔細看，這是沒有任何機關的帽子喔！」少女拿出了一頂高帽子。這個魔術雖然老套，可是對小孩子應該還是很有用的吧？失敗的機率可能不高，但這時候要是失手就糗了……。少女內心頓時感到一陣不安。

「三、二、一！」從少女手中的帽子裡冒出了煙霧，接著從裡面抓出了一隻兔子造型的布偶。

「成功了！」少女為自己的成功演出開心地驚呼出來。「啊！不對。」少女急忙查看小女孩的表情。小女孩的目光完全被吸引住了。

「這就是魔術嗎？好厲害啊！還有嗎？還有嗎？」成功了！我的魔術奏效了！少女興奮的笑了。

「我在特別讓你看一個我最喜歡的魔術吧！」

「摠！」少女小心翼翼的拿著花，突然之間卻停了下來。嗚、總覺得有種似曾相識的感覺。在記憶之中，似乎是在大宅裡有些吵鬧的夜晚，一個素不相識的男人從窗子裡突然闖了進來。是阿！他也作了跟我一樣的事情，好像說了什麼，到底是什麼呢……。

「不變了嗎？」小女孩的聲音將少女又拉回了街道上。不行不行，要心無旁騖才可以。

「仔細看喔！」少女重新集中了精神，握緊了手中的花。對！記憶中的他就是這樣。少女另一隻手在花朵上繞阿繞，像在施展魔法一樣。

「「花之精靈啊！吾等皆心悅臣服於您偉大的力量之下！為我們偷來春的祝福為吾等展現神聖的魔法吧！」」

少女的聲音和記憶裡的男人的聲音重疊了起來。小女孩張大了眼睛盯著白花看，深怕一個眨眼就會錯過了少女口中的魔法。突然間，花瓣從底部靠近花萼的部分開始起了變化，原本潔白的花瓣開始透出了淡淡的藍色，而且逐漸不停的加深，沒有多久的時間，那朵白花竟然變成了深藍色的，美麗得像是小女孩頭髮的顏色那樣，是令人著迷的藍色。

「很美對吧？這朵花就送給你了。可以跟我說你的名字嗎？」小女孩接過了花朵有些猶豫，思考了一下子之後終於開口了。

「蘿絲。」

「那是誰帶你來這裡的？」

「羅伯特。」

「那羅伯特呢？」

蘿絲手指著街角的深處，那是原本少女滿心期待要前往的地方
那個有名魔術師表演的地方。

「欸？不會吧？」少女生氣得站了起來。

「難道那個叫羅伯特的，把這麼可愛的女兒一個人丟在這裡自己跑去看魔術表演了
嗎？怎麼會有這麼差勁的男人阿！」

「可...可愛.....？」小女孩的臉色變得有點紅潤。

「才不是這個樣子呢，羅伯特才沒有把蘿絲丟下呢！」

「可是他的確把你一個人放在這裡了對吧？」

「那...那是因為.....！」阿！說起來昨晚的那個人男人好像也是叫作羅伯特？
不，不對。那個人才不可能會是這麼差勁的傢伙呢！

「那還真是抱歉阿，我是這麼差勁的男人。」

「欸?!」

有個男人突然在少女背後出聲.....。